

让旅客出行既安全又舒心 保障春运疫情防控“双胜利”

本报讯(见习记者 王倩)昨日,为确保春运疫情防控工作稳定高效和旅客出行安全通畅,副市长郑丙华带队检查春运工作。

调研组先后来到朝阳路车站、铁路太仓南站、科教新城公交首末站,查看了出入口的疫情防控情况与人员配备情况,查阅了旅客登记台账和班次表,详细了解车站的客流量等情况,对各场所疫情防控和运输保障工作给予肯定,并要求持续保持春运期间疫情防控攻坚态势,进一步做好全市春运保障工作,同时各车站要结合实际,增加贴心、暖心的服务,保障旅客出行

既安全又舒心,进一步提升旅客对全市春运工作的满意度。

春运期间,市交运局将加强与发改、公安、交运、卫健、气象、铁路等部门的沟通协调和资源共享,及时协商解决春运期间运输组织、疫情防控、车辆通行、应急运输等问题,确保春运组织工作平稳有序。同时,该局围绕客运场站、冷链及进口非冷链集装箱运输、道路客运、城市公共交通等重点领域开展春运期间疫情防控督查检查,防范疫情通过人流和货物渠道输入的风险,努力实现疫情防控和春运保障“双胜利”。

创建乡村路 105 条超 200 公里 美丽乡村路遍布城乡

本报讯(见习记者 王倩)近日,市公路处根据《太仓市美丽乡村路创建活动方案》要求,对约 50 公里的乡村公路年度创建任务进行检查验收。这标志着为期四年的美丽乡村路创建任务圆满完成。

太仓按照“四好农村路”建设标准,以“路美、景美、人文美”为要求,以“洁化、绿化、美化”为抓手,以“宜居惠民型、乡村旅游型、农村田园型、服务产业型”为模板,对美丽乡村路创建内容精准定位。

2017 年,太仓出台了创建活

动方案,并开展专项调查摸底,完成部分线路试点;2018 至 2020 年,全面铺开并完成创建 200 公里的既定目标任务。目前,全市共创建美丽乡村路 105 条共计 207.08 公里,其中示范线路 42 条 81.486 公里,达标线路 63 条 125.594 公里,圆满完成创建任务。

下阶段,市公路处将定期组织创建线路复查,动态挂牌美丽乡村路达标或示范线路,进一步完善体制机制,巩固创建成果,不断提升农村公路管理养护水平。

在建工程 530 多个 总面积近 1500 万平米 确保建设领域安全生产平稳

本报讯(记者 张立)日前,苏州市住建局组织房屋使用监督、城市建设、建筑安装管理等部门负责人成立督查组,来太督查安全生产工作。

督查组一行先后实地查看了苏创液化气有限公司杨林储罐场、青年公寓,以及部分市政道路工程、住宅小区建设工程项目。督察组对我市建设领域安全生产监管工作给予充分肯定,要求我市在安全生产监管中,始终坚持党建引领,大力助推住建事业高质量发展。

量发展;强化责任担当,凝聚各方力量,群策群力,推动住房和城乡建设发展迈上新台阶;贯彻落实绿色发展理念,善用技术创新,探索住房和城乡建设事业发展新模式。

目前,我市在建工程 530 多个,总面积近 1500 万平方米。建设领域呈现出建设体量大、从业人数多、施工技术难度高等特点。市住建局持续强化安全生产监管工作,去年实现建设领域安全生产零死亡。

领导干部任前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经中共苏州市委研究决定,对周亚飞同志进行任前公示。

公示时间:2021 年 2 月 2 日至 2 月 7 日。

公示期间,如对公示对象有需要反映的情况,请与苏州市委组织部联系。联系电话:0512-12380,联系地址:苏州市三香路 998 号苏州市委组织部干部监督处(邮编:215004)。

反映情况和问题必须实事求是,客观公正。市委组织部对反

映人和反映情况将严格保密,对所反映的问题,将认真进行调查核实,弄清事实真相,并视情况以适当方式向反映情况和问题的单位或个人反馈。调查属实并影响任职的,取消拟任人选的任用资格。

中共苏州市委组织部
2021 年 2 月 1 日

公示对象名单:周亚飞,男,1982 年 5 月出生,黑龙江七台河人,2004 年 8 月参加工作,2002 年 6 月入党,大学学历。现任太仓市监委委员,拟任县级市(区)纪委监委副书记,拟推荐提名为县级市(区)监委副主任人选。

**远离高利诱惑
拒绝非法集资**

“珍惜自己的血汗钱 保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱”

无锡戴某以承建工程名义
非法吸收公众存款案

戴某因承建的工程缺少资金,设立4家空壳公司,其本人并指使唐某、郭某等人以江苏某建设公司常州分公司和设立的4家空壳公司及其个人名义,以月息2%—7.5%在宜兴、常州、无锡等地,通过口头相传方式,向不特定对象吸收存款达7亿元,上述借款仍有3亿余元未归还。

太仓市地方金融监督管理局

成功跨越“千亿制造”“千亿物贸”台阶,聚集产业项目持续发力,工业经济增量扩容——

港区打造现代化产业高地

□本报记者 李孝忠

加速对海洋工程装备制造车间和港口装备制造车间改造,集结在海关监管区内的 10 多套海洋工程装备、港口装备准备发运。“去年企业销售逆势上扬,尤其是高空作业平台有点来不及生产。”昨日,江苏润邦工业装备有限公司常务副总经理戴文祥介绍,去年润邦工业实现营收 8.87 亿元,同比增长 20.6%。

其实,润邦工业的变化是太仓港区发展的一个缩影。2020 年,港区顺利通过全省化工园区认定,成功跨越“千亿制造”“千亿物贸”台阶,在全省省级以上开发区中排名上升至第 17 位,获评全省唯一港口型国家物流枢纽。工业总产值超过千亿元,增长 11.2%,战略新兴产业产值占规上工业比重达 49.4%。

去年,港区认真践行新发展理念,积极适应发展新常态,紧扣稳

增长、抓项目、强产业、促改革等重点,认真做好“六稳”工作,落实“六保”任务,落实太“惠”十二条、助企快速复工“十二条”等政策意见,全力加强经济运行的监测调度,经济发展继续保持稳中有进、稳中向好的势头。

港区围绕新一代信息技术、航空产业关键零部件和新能源汽车及核心零部件三大先导产业;高端装备、功能材料、健康医药三大优势产业;电力能源、轻工造纸、石油化工三大骨干产业;航运物贸中心特色产业等现代化产业体系和大数据、云计算、区块链等新基建重大项目,用好招商服务云平台和投资热力图,突出建链补链强链的关键环节,全力开展“大招商、招大商、招好商”,推进中央企业、美资企业、世界 500 强企业三个特色集群增量扩容。促进利洁时、瀚德汽配、科

方生物等 28 个太仓市级及以上重点项目加快建设。推进扬子三井、斯凯奇一期、南华机电、同高科技等 14 个重点项目竣工投产,引进百亿级投资的清洁能源数字产业园、百亿级销售的苏宁环上海电商产业园等 4 个世界 500 强项目,促成宝洁新智造中心、奎克好富顿润滑油、京东健康等一批优质产业项目签约落户。2020 年,港区完成注册资本外资 6.9 亿美元,增长 114%;实际利用外资 3.3 亿美元,增长 94%,均创历史新高。完成注册资本 108 亿元,增长 109%。

对于落户企业,港区提供“保姆式”服务,向企业宣传各类惠企政策,协调解决企业在发展中遇到的难题,帮助企业做好土地指标争取、防范和化解金融风险等配套服务,帮助企业做好知识产权保护、专利申请、品牌建设等工作,与“大

院大所”深化合作,加快技术改造和新品开发力度。2020 年,港区净增高企 69 家,获评江苏省民营科技企业 43 家。玖龙纸业、中集特箱等 5 家企业获评省、苏州工程技术研究中心,江苏省知识产权示范园创建稳步推进。江苏宝洁荣膺全球灯塔工厂,新增苏州市级以上智能工厂(车间)6 家、太仓市级以上科技小巨人企业 5 家,获评江苏省智慧园区。

江苏扬子三井造船有限公司融合日本研发、日本品质和中国速度、中国制造竞争力,着力设计和建造高精尖船舶产品,创造了近两月内交付 5 艘 8 万吨级以上大船的业绩。近日,扬子三井造船和孟加拉最大集团之一 Meghna Group 通过视频连线,以云签约方式,成功签订 4 艘 66000 吨散货船建造合同。



适龄青年 应征体检

昨日,来自全市的 300 余名适龄应征青年在征兵体检站参加体检。当日,全国 2021 年春季征兵在各地展开。这是我国兵役制度调整后,实行“一年两征两退”制度正式实施的第一年。

记者 计海新 摄

沙溪鼓励外地员工就地过年

本报讯(记者 薛海荣)日前,沙溪镇发出倡议书,倡议广大外来人员留太过年。广大企业积极响应,纷纷出台各种暖心措施,包括发放过节补贴和年货礼包、提供春节期间生活保障等,鼓励外地员工就地过一个温暖、安全、健康的春节。

太仓逸枫化纤有限公司人事主管于新文告诉记者,公司的外地员工共有 300 多人,大部分外地员

工都决定留下来过年。公司决定,给每名留太过的员工发放留岗补贴 1000 元。如果过年期间加班的,在这项补贴和加班费的基础上再发放加班补贴和就餐补贴。除了补贴,该公司在春节期间所有的活动室将全部对员工开放,并组织开展年夜饭等活动。

苏州艾迈实业有限公司人力资源部部长施燕告诉记者,公司现有员工近千人,大部分都是外

地员工。为了减少春节期间员工流动,对于留太过的员工,公司给予每人 1500 元的现金奖励。在 2 月 18 日返岗的第一天,每名员工还可以享受价值 1000 元的高档护肤品一套。目前,已经有超过一半的员工决定留下来过年。“今年这个春节就在公司过了,等年后再挑个时间回去看看,也算是为疫情防控出一份薄力。”公司一位员工告诉记者。

太仓利泰纺织厂是沙溪镇的一家老牌企业。公司行政部的钱文杰主任告诉记者,公司外地籍员工并不是很多,只有 79 人。经过公司的倡议之后,大部分都决定留下来过年。对于留太的员工,公司在节后根据具体情况将给予每人一定金额的现金补贴。

据了解,截至目前,沙溪镇推出类似稳岗留工措施的企业已有近百家。

